

**АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
ПО ФИНАНСОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ****ИП АО «AZIMUTH INSURANCE COMPANY» СО****ЗА ПЕРИОД С 1 ЯНВАРЯ 2021г. ПО 31 ДЕКАБРЯ 2021 ГОДА.**

Мы провели аудит консолидированной финансовой отчетности ИП АО «AZIMUTH INSURANCE COMPANY» СО (далее Компания), составленной в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности, и состоящей из: отчета о финансовом положении по состоянию на 31 декабря 2021 года, отчета о прибылях и убытках и прочем совокупном доходе за 2021 год, отчета об изменениях капитала за 2021 год, а также информации об основных положениях учетной политики и прочей пояснительной информации.

Мнение

По нашему мнению, прилагаемая к настоящему ЗаклЮчению финансовая отчетность достоверно отражает во всех существенных аспектах финансовое положение ИП АО «AZIMUTH INSURANCE COMPANY» СО по состоянию на 31 декабря 2021 года, а также ее финансовые результаты в соответствии с правилами составления бухгалтерской отчетности, установленными Международными стандартами финансовой отчетности (МСФО).

Основание для выражения мнения

Мы провели аудит в соответствии с Международными стандартами аудита (МСА-700).

Наши обязанности в соответствии с этими стандартами описаны далее в разделе «Ответственность аудитора за аудит финансовой отчетности» нашего заключения. Мы независимы по отношению к Компании, в соответствии с Кодексом этики профессиональных бухгалтеров Совета по международным стандартам этики (Кодекс СМСЭД), а также с этическими требованиями, которые применяются к нашему аудиту финансовой отчетности в Республики Узбекистан, и нами выполнены прочие этические обязанности в соответствии с данными требованиями. Мы считаем, что полученные нами в ходе аудита аудиторские доказательства являются достаточными и надежными для предоставления основы для выражения нашего мнения.

Ответственность руководства Компании за финансовую отчетность

Руководство Компании несет ответственность за подготовку и достоверное представление указанной финансовой отчетности в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (МСФО). Эта ответственность включает разработку, внедрение и поддержание системы внутреннего контроля, связанного с подготовкой и справедливым представлением финансовой отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок, выбор и применение надлежащей Учетной Политики, обоснованности расчетных оценок. При подготовке финансовой отчетности руководство Компании несет ответственность за раскрытие соответствующей сведений относительно способности Компании продолжать непрерывную деятельность. Лица, отвечающие за корпоративное управление, несут ответственность за надзор за подготовкой финансовой отчетности Компании.

Ответственность аудитора за аудит финансовой отчетности

Наша ответственность заключается в том, чтобы выразить мнение о представленной финансовой отчетности на основании проведенного нами аудита.

Мы провели аудит в соответствии с Международными стандартами аудита (МСА). Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что прилагаемая финансовая отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включает в себя проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в финансовой отчетности и раскрытие в ней информации.

Аудит финансовой отчетности, составленной в соответствии с МСФО за 2021.
Проверено ООО «Audit income».

Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке существенных искажений финансовой отчетности, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок.

В процессе оценки данного риска аудитор рассматривает аспекты внутреннего контроля в отношении подготовки и представления Компании достоверной финансовой отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности внутреннего контроля. Аудит также включает в себя оценку приемлемости выбранной учетной политики и обоснованности расчетных оценок, сделанных руководством, а также оценку общего представления финансовой отчетности.

Мы осуществляли информационное взаимодействие с лицами, отвечающими за корпоративное управление Компании, доводя до их сведения, помимо прочего, информацию о запланированном объеме и сроках аудита, а также о существенных замечаниях по результатам аудита, в том числе о недостатках системы внутреннего контроля, которые мы выявляем в процессе аудита.

В рамках аудита, мы применяем профессиональное суждение, компетентность и независимость. Полученные нами аудиторские доказательства являются достаточными и надлежащими, чтобы обеспечить разумную уверенность в том, что финансовая отчетность не содержит существенных искажений. Для обеспечения уверенности мы выполнили следующее:

- получаем понимание системы внутреннего контроля, имеющей значение для аудита, с целью разработки аудиторских процедур, соответствующих обстоятельствам, но не с целью выражение об эффективности системы внутреннего контроля компании;
- выявляем и оцениваем риски существенных искажений финансовой отчетности, вызванных мошенничеством и ошибкой, разрабатываем и проводим аудиторские процедуры в ответ на эти риски, получаем аудиторские достаточные доказательства, которые являются надежной основой для выражения нашего мнения;
- оцениваем надлежащий характер применяемой учетной политики и обоснованности расчетных оценок и соответствующие раскрытия информации руководством компании;
- делаем вывод о правомерности применения руководством допущений, а также вывод о том, имеется ли существенная неопределенность в связи с событиями или условиями, в результате которых могут возникнуть значительные сомнения относительно способности Компании продолжать непрерывную деятельность. Наши выводы основаны на аудиторских доказательствах, полученных до даты нашего заключения, однако будущие события или условия могут привести к тому, что Компания утратит способность продолжать непрерывную деятельность;

Генеральный директор  Чурсина Т.А.

Квалификационный сертификат Аудитора № 005350 от 07 ноября 2015 года.
07 апреля 2022 года. г.Ташкент, Республика Узбекистан.

АУДИРУЕМОЕ ЛИЦО:

ИП АО «AZIMUTH INSURANCE COMPANY» CO

Свидетельство Инспекции регистрации субъектов предпринимательства г.Ташкента за № 944334 от 02,02,2021 года. Лицензия на осуществление страховой деятельности СФ№00014 от 18,03,2021г., выданная Министерством Финансов Республики Узбекистан, ИНН-308 143 734, ОКЭД 65120. Адрес местонахождения: Республика Узбекистан, г. Ташкент ул. Элбек, 14 Бизнес-центр «Авиапарк».

НЕЗАВИСИМЫЙ АУДИТОР:

ООО «AUDIT INCOME»

Свидетельство Министерства Юстиции Республики Узбекистан № 399 от 24 июля 1997 года. Лицензия АФ № 00743 от 29 марта 2019 года, в реестре № 12 Министерства финансов Республики Узбекистан. ИНН – 202344775, ОКЭД 69202. Республика Узбекистан, г.Ташкент, ул. Шахризайб, д.36А, здание Уздонмахсулот, каб. 529.